



Veleučilište u Rijeci – Ishodi učenja

Poslovni odjel

Specijalistički diplomski stručni studij Poduzetništvo

ECTS bodova: 120

R. br.	<u>Očekivani ishodi</u>
1	Prepoznati, istražiti i evaluirati poduzetničku priliku te mogućnosti i rizike pretvaranja poduzetničke prilike u poduzetnički poduhvat.
2	Razumjeti važnost, tehnike i modele održivog korištenja ključnih poduzetničkih resursa, te stvaranja dodane vrijednosti za sve dionike gospodarskog subjekta.
3	Razlikovati tehnike upravljanja različitim poslovnim funkcijama, procesima i projektima, a posebno u području financija, računovodstva, marketinga, prodaje, nabave i logistike.
4	Provesti i interpretirati analizu poslovanja gospodarskog subjekta.
5	Istražiti, smisleno objasniti i predložiti reakcije na promjene u tržišnom, financijskom, pravnom, tehnološkom i društvenom okruženju uz uvažavanje, podupiranje i razvijanje etičkih i ekoloških standarda, te standarda kvalitete poslovanja.
6	Prepoznati, analizirati i interpretirati ključne poslovne trendove i inovacije u mikro i makro poslovnom okruženju.
7	Razumjeti različite ekonomske i društvene situacije, procese i promjene kroz proučavanje domaće i strane literature.
8	Izračunati i analizirati ključne ekonomsko-financijske pokazatelje i izvještaje, te predložiti rješenja uočenih poslovnih problema.
9	Samostalno primijeniti menadžerske alate kao podlogu predlaganja i donošenja upravljačkih odluka.
10	Osmisliti, argumentirati i prezentirati marketing i poslovni plan gospodarskog subjekta.
11	Samostalno pripremiti, organizirati i prezentirati poslovnu ideju, projekt ili plan u usmenom ili u pisanom obliku.
12	Samostalno i odgovorno preuzimati i izvršavati zadatke i obaveze u zadanim rokovima.

R. br.	<u>Očekivani ishodi</u>
13	Primjenjivati poduzetnički način ponašanja i rješavanja problema u svim poslovnim situacijama.
14	Koristiti socijalne vještine za iniciranje izgradnje odnosa, umrežavanje i komuniciranje kroz stjecanje povjerenja i uvažavanja.
15	Primijeniti metode za prilagođavanje i rješavanje problema u funkcioniranju grupe, odnosno tima.